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 חשבו את הגבולות הבאים:  .1
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∫  חשבו את  . א
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3.  

𝑒𝑥אה  מצאו כמה פתרונות יש למשוו  . א =
1

𝑥
 

𝑒𝑥אה  מצאו כמה פתרונות יש למשוו  . ב = ln⁡(𝑥) 

 

 יקס(. )חיתוכים עם ציר הא  שים מספר סופי של שור ′𝑓נגזרת  הגזירה בכל הממשיים כך ש ל 𝑓הי פונקציה  ת .4

𝑥כך שלכל   𝑀קיים  כי   הוכיחו . א > 𝑀   מתקיים כי𝑓(𝑥) ≠ 0. 

limאם  הוכיחו/הפריכו:  . ב
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𝑓′(𝑥) = 0. 

 

𝑛תהי סדרה המקיימת לכל   .5 ∈ ℕ   כי𝑎𝑛+1 =
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 . עולההוכיחו כי הסדרה מונוטונית  . א

 חשבו את גבול הסדרה.  . ב

 

6.  

 חשבו את גבול הסדרה  . א
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ln(2)את    בוקר . ב − ln⁡(3)   עד שגיאה שלℎ =
1
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